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                港区教育委員会会議録        第２２１５号 

平成１８年第４回臨時会 

 

日 時 平成１８年４月３日（月） 午前１１時０２分 開会 

場 所 教育委員会室 

 

「出席委員」            委 員 長        五味原   康 

                  委      員        澤   孝一郎 

                  委      員        小 島 洋 祐 

                  委      員        横 矢 真 理 

                  教 育 長        髙 橋 良 祐 

「欠席委員」 な し 

 

「説明のため出席した事務局職員」  次      長        川 畑 青 史 

                  参事（庶務課長事務取扱）    小 池 眞喜夫 

                  教育政策担当課長        堀   二三雄 

                  学 務 課 長        川 上 秀 一  

                  生涯学習推進課長        佐 藤 國 治 

                  図書・文化財課長        宮 内 光 雄 

                  指 導 室 長        藤 井 千惠子 

 

「書 記」             庶務課庶務係長        阿 部 祥 子 

                  庶務課庶務係主事        荒 川 正 行 

 

「会議に付した事件」 

第１ 協議事項 

 １ 議席の決定について 

 ２ 港区教育委員会委員長の選任について 

 ３ 港区教育委員会委員長職務代理者の選任について 

 ４ 港区における生涯教育の施策の方向づけについて 

 （１）学校教育の環境整備について 

 （２）社会教育の施策について 
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○教育長 開会に先立ちまして、４月１日付で教育委員会事務局幹部職員に異動がありましたので、

まず、教育委員の先生方からの自己紹介をお願いしたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 それでは、まず、澤委員からお願いいたします。 

○澤委員 教育委員の澤でございます。ちょうど２期目の２年目ということで、早いもので６年目

になります。本務は慶應義塾大学の理工学部ですけれども、これも本年度――来年の３月で定年な

ので、来年から何をしようかなと思っています。 

 よろしくお願いいたします。 

○教育長 ３月３１日まで教育委員長ということでございました。 

 それでは、五味原委員。 

○五味原委員 五味原でございます。現在、職務代理ということで、この席に座っております。長

いだけが取り柄ということで、これからひとつよろしくどうぞお願いいたします。 

○教育長 では、小島委員。 

○小島委員 私は澤委員と同じ平成１３年４月から教育委員に任命されております。本業は弁護士

です。教育委員の職務は非常に大事だというふうに自覚を持って、一生懸命やらせていただきます。 

 よろしくお願いいたします。 

○教育長 では、横矢委員。 

○横矢委員 教育委員の横矢でございます。一昨年の７月から教育委員にさせていただきました。

本業はＮＰＯ法人「子どもの危険回避研究所」という研究所の所長をやっております。子どもの安

全をメインに仕事をしておりますけれども、教育委員会のほうではそれ以外にも広く子どもたちを

見守っていく活動を続けていきたいと思います。 

 よろしくお願いいたします。 

○教育長 最後に、教育長の髙橋でございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

 続きまして、今度は事務局の幹部職員の自己紹介ということで、川畑次長からお願いします。 

○次長 ４月１日付で教育委員会事務局次長を拝命いたしました川畑青史といいます。よろしくお

願いいたします。 

○参事（庶務課長事務取扱） 本日、庶務課長事務取扱参事を拝命いたしました、小池です。２年

目になります。よろしくお願いいたします。 

○教育政策担当課長 教育政策担当課長を拝命いたしました堀と申します。どうぞよろしくお願い

いたします。 

○学務課長 本日付で学務課長を拝命いたしました川上と申します。よろしくお願いいたします。 

○指導室長 指導室長の藤井でございます。３月まで足立区立梅島小学校で校長をしておりました。

どうぞよろしくお願いいたします。 

○生涯学習推進課長 この３月まで教育政策担当課長でした。４月から生涯学習推進課長というこ

とで、きょう、拝命いたしました。どうぞよろしくお願いいたします。 

○図書・文化財課長 ２年目になります。図書・文化財課長の宮内でございます。よろしくお願い

いたします。 
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○庶務課長 それでは、私から担当書記をご紹介いたします。阿部庶務係長でございます。 

○庶務課庶務係長 よろしくお願いいたします。 

○庶務課長 荒川主事でございます。 

○庶務課庶務係主事 よろしくお願いいたします。 

 

「開 会」 

○五味原委員長職務代理者 それでは、第４回港区教育委員会臨時会をただいまより開催させてい

ただきます。 

 前委員長の任期が３月３１日で満了いたしておりますので、委員長選任までの間、委員長職務代

理者として司会を務めさせていただきます。 

 よろしくどうぞお願いします。                    （午前１１時０９分） 

 

「会議録署名委員」 

○五味原委員長職務代理者 本日の署名委員は、髙橋委員にお願いいたします。 

○教育長 はい。 

 

第１ 協議事項 

 １ 議席の決定について 

○五味原委員長職務代理者 それでは、日程に入らせていただきます。 

 日程第１、協議事項、議席の決定について。 

 初めに教育委員会会議規則第５条の規定に基づき「くじ」をもって議席を決めさせていただきま

す。 

 くじをお願いいたします。 

（くじを引き議席番号決定） 

○五味原委員長職務代理者 それでは、「くじ」のとおり議席にご着席いただきましたね。 

（教育長及び職務代理者を除き、席の移動） 

 

 ２ 港区教育委員会委員長の選任について 

○五味原委員長職務代理者 それでは、港区教育委員会委員長の選任について。 

 次に委員長の選任についてお諮りいたします。 

 委員長の選任についてはいかがいたしましょうか。 

○小島委員 指名推選の方法で行うことを提案いたします。 

○五味原委員長職務代理者 ただいま、小島委員から指名推選の方法で行うということの提案がご

ざいましたが、いかがでございましょうか。 

（異議なし） 

○五味原委員長職務代理者 ご異議がないようでございますので、委員長の選任については、指名
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推選の方法をもって行います。 

 どなたか委員長について、推選をお願いいたします。 

○横矢委員 委員長には、五味原委員を推選いたします。 

○五味原委員長職務代理者 ただいま横矢委員から委員長に私、五味原を推選という提案がござい

ましたが、いかがでございましょうか。 

（異議なし） 

○五味原委員長職務代理者 では、皆さんのご意向でございますので、委員長には私、五味原が選

任させていただきます。 

（新委員長、委員長席に着席） 

○五味原委員長 選任を受けましたけれども、今は教育改革の真っ最中ということで、いろいろと

問題がある時期でございます。一応１年間ということになっておりますので、この１年間、どうぞ

ご協力いただいて、円滑な教育行政が進められるように、またもう一つ、港区ではこの４月から港

区本所、そして支所の改革がなされておりますので、十分にこの辺、区長部局、他部局との連携を

強めていただきたいと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。 

 ただいま、委員長職務代理者である私が委員長に就任いたしましたので、改めて委員長職務代理

を選任したいと思います。 

 委員長職務代理の選任については、いかがいたしましょうか。 

○澤委員 委員長職務代理者の選任につきましては、指名推選の方法ということで、委員長に指名

を一任したいと思いますけれども、いかがでしょうか。 

○五味原委員長 委員長に指名を一任するという提案がございましたが、よろしゅうございますか。 

（異議なし） 

○五味原委員長 それでは、異議がないようでございますので、委員長職務代理者は委員長が指名

するということに決定いたします。 

 それでは、委員長職務代理者には小島委員を指名させていただきます。 

 小島委員を指名させていただきますが、異議はございますでしょうか。 

（異議なし） 

○五味原委員長 ありがとうございます。 

 それでは、異議がないようでございますので、ただいまの指名のとおり小島委員が職務代理者に

選任されました。 

 新委員長職務代理者から、ごあいさつをお願いします。 

○小島委員長職務代理者 ただいま、職務代理ということで選任されましたので、この１年間、一

生懸命頑張っていきたいと思います。 

 先ほど、委員長に就任された五味原委員からのあいさつにもありましたように、本年度は教育改

革、いろいろと重要な問題点があると思いますので、委員長を十分サポートして、足を引っ張らな

いように頑張りたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 
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 ３ 港区における生涯教育の施策の方向づけについて 

 （１）学校教育の環境整備について 

○五味原委員長 それでは、次に、「港区における生涯教育の施策の方向づけ」の１「学校教育の環

境整備」について、教育政策担当課長、お願いします。 

○教育政策担当課長 本日のところは、継続協議でお願いします。 

○五味原委員長 続いて学務課長。 

○学務課長 本日のところは、継続協議でお願いしたいと思います。 

○五味原委員長 学校教育の環境整備については、継続協議といたします。 

 

 （２）社会教育の施策について 

○五味原委員長 次に、「社会教育の施策」について、生涯学習推進課長、お願いします。 

○生涯学習推進課長 本日のところは、継続協議でお願いいたします。 

○五味原委員長 では、社会教育の施策については継続協議といたします。 

 

「閉 会」 

○五味原委員長 ほかに何かございますか。 

 特にございませんか。 

○五味原委員長 特にないようでございますので、以上をもちまして閉会といたします。 

 次回は、４月１１日火曜日、午後３時を予定いたしております。なお、会場は当委員会室という

ことで、よろしくお願いします。 

（午前１１時３４分） 

 

 

             会議録署名人 

        港区教育委員会委員長  五味原  康 

 

       港区教育委員会委員  髙橋 良祐  

 


